

## **S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS**

### **Declaração de Rectificação n.º 7/2005 de 11 de Janeiro de 2005**

É rectificado o extracto do despacho, publicado com o n.º 1450/2004, no Jornal Oficial, II série, n.º 39, de 28 de Setembro de 2004, p. 2765 e 2766, onde se lê:

“Manuel António Amaral Leitão, nomeado para o lugar ... Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário.”, deverá ler-se:

“Manuel António Amaral Leitão, nomeado para o lugar ... Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário, com efeitos a partir de 19 de Maio de 2004.”.

29 de Dezembro de 2004. - O Técnico superior principal, Fernando dos Anjos Alves de Campos.